

УДК147

ЗАЩИТА И СОХРАНЕНИЕ ВОЛНОВОЙ ОПТИКИ ХРОМОСОМ ДЛЯ  
ВЫЖИВАНИЯ И РАЗВИТИЯ НАРОДА

*Ирина Цезарь*

доктор философских наук, основатель и Президент компании Волновой Геном,  
основатель и Директор Скифского Музея, Россия

irenecaesar@mail.ru

**Аннотация:** Россия атакована генетическим оружием. Чтобы победить в генетической войне, нужно развивать биологографию дифракционных решёток скалярных волн, основанную на фундаментальной теории доктора Ирины Цезарь «Волновая оптика хромосом». Компания доктора Ирины Цезарь Wave Genome LLC создала Шлем РА для восстановления когерентности жидкокристаллической среды, основанной на восстановлении волновой кристаллической среды тела.

**Ключевые слова:** Ирина Цезарь, генетическое оружие, генетическая война, шлем РА, волновой геном, сингулярность квантовой нелокальности, психотронная война, волновая оптика хромосом, биологография, запутанность преломления, коды преломления биологографии, дифракционная решётка стоячей волны, дистанционная биологография, исправление структурных нарушений хромосом, электретные чипы, генераторы формы тета-ритмов мозга.

Protection and preservaton of the Wave Optics of Chromosomes for the  
survival and developon of the people

**I. Caesar**

Doctor of Philosophy, Founder and President of the Wave Genome LLC,  
Founder and Director of the Scythian Museum; irenecaesar@mail.ru

**Abstract:** Russia is attacked by the genetic weapons. To win in the genetic warfare, it is necessary to develop the Scalar Wave Diffraction Grating Bioholography,

based upon Dr. Irene Caesar's fundamental theory "Wave Optics of Chromosomes". Dr. Irene Caesar's company Wave Genome LLC had created the RA Helmet to restore the coherence of the liquid crystal media based upon the restoration of the wave crystal media of one's body.

**Keywords:** irene caesar, genetic weapon, genetic warfare, RA Helmet, wave genome, singularity of Quantum Nonlocality, psychotronic warfare, Wave Optics of Chromosomes, Bioholography, Refraction Entanglement, Bioholography Refraction Codes, Scalar Wave Diffraction Grating, Remote Bioholography, correction of structural damage of chromosomes, Electret chips, brain theta rhythm Generators of the Form.

### **Введение**

Россия стоит перед угрозой тотальной стерилизации населения. Против России ведётся генетическая война генетическим оружием. Генетическая война нацелена на уничтожение русских и России на генетическом уровне. По замыслу врага, в России не должно рождаться сильных, умных и здоровых детей, способных к деторождению. Конечная цель генетической войны против России — это полный контроль за рождаемостью в России. Есть три сценария ведения генетической войны против России.

Во всех трёх сценариях, генетическим оружием против России является генетическая модификация русских людей, превращающая русских людей в генно-модифицированных людей. Генно-модифицированные организмы стерильны. Генная модификация стерилизует. А, так же, потребление генно-модифицированной пищи стерилизует<sup>[1]</sup>. При генетической модификации ниже критической отметки, происходит отложенная во времени стерилизация, то есть, стерилизация во втором, или третьем поколении. Тот факт, что генная модификация стерилизует всячески скрывается врагами России. Но тот факт, что потребление генно-модифицированной пищи стерилизует уже было доказано многочисленными исследованиями, в том числе проделанными

правительством Австрии<sup>[2]</sup>. В данной статье, я докажу теоретически, почему генная модификация неизбежно ведёт к стерилизации человека, подвергнувшегося генной модификации, и раскрою, как Россия должна бороться с последствиями генной модификации русского народа, которая уже произошла.

Три сценария генетической войны против России отличаются друг от друга только жёсткостью сценария. Первый сценарий -- это откровенный геноцид. Второй сценарий -- это обман элиты России врагами России через коммерческую генную модификацию. И третий сценарий -- это ползучая и вынужденная генная модификация.

Итак, первый сценарий: врагу удаётся убедить элиту России генетически создавать одноразовых люди с заданными характеристиками, которые сами не будут способны оставить после себя потомство. Эти русские рабы должны стать ходячими фабриками дешёвой рабочей силы, фабриками малолетних проституток и фабрикой органов для врагов России. Русские рабы, по замыслу врага, должны покупать зародыши своих детей у врагов России, как сейчас покупаются одноразовые семена сельскохозяйственных культур, которые генно-модифицированы, а, значит стерильны. Но этот сценарий стал невозможен в силу перехода противостояния между Россией и её врагами в открытое военное противостояние. Открытое военное противостояние показало Российской элите необходимость опоры на родной народ, и на веру предков и землю предков. Во всех традиционных религиях России, родной народ и Родина неотделимы. И тот, кто отвергает родной народ, неизбежно теряет родную землю. Чтобы сохранить родную землю, элита должна сохранить родной народ, и заботиться о нем, чтобы родной народ был здоровее, сильнее и умнее.

Второй сценарий генетической войны против России: если Российскую элиту невозможно будет сделать антинародной, то есть, убедить её создавать из сородичей одноразовых рабов, то враг рассчитывает обмануть Российскую элиту, соблазнив её перспективами генетического улучшения рода. Дизайнерские дети с улучшенными физическими и умственными показателями; дети с

исправленными генетическими дефектами; дети просто с изменённым цветом глаз и волос; дети, предназначенные стать выдающимися спортсменами; дети, предназначенные победить на соревнованиях красоты — вот та приманка, на которую враги России будут ловить элиту России, чтобы её уничтожить.

Более того, России будет предложено занять первое место в Генетической Революции, которая, на самом деле, является генетической войной определённой глобальной преступной группировки за мировое господство над всеми национальными государствами. Как говорил Бжезинский: Россия должна быть уничтожена своими же руками и за свои же деньги.

Третий сценарий генетической войны против России: если Российская элита будет слишком осторожна в реализации второго плана, а именно -- внедрении передаваемых по наследству изменений генов в человеческий зародыш, то, по замыслу врага, произойдёт медленное, ползучее внедрение генетического оружия для уничтожения Российского народа. Третий сценарий генетической войны против России будет носить более скрытый характер, будет более медленным, но будет так же состоять в генной модификации Российского народа, и приведёт к тем же последствиям -- стерилизации Российского народа. В этом сценарии, генная модификация будет навязываться через прививки и медицинские препараты. Враг будет создавать ситуации, а именно, искусственные "эпидемии", чтобы навязать генно-модифицирующие препараты под видом "прививок". Это будут такие ситуации, когда применение генно-модифицирующих препаратов будет казаться неизбежным в силу искусственно-созданной "медицинской необходимости".

Третий сценарий будет разворачиваться таким образом: в первую фазу, на Россию было совершено нападение бинарным биологическим оружием под кодовым названием "эпидемия КОВИД-19", и большинство населения Российской Федерации было вакцинировано таким образом, что эти вакцины, на самом деле, были тем же бинарным биологическим оружием (его модификацией), а именно -- вирусом иммуно-дефицита, ВИЧом под прикрытием

респираторного вируса животных, с четырьмя вставками ВИЧа в поверхностный спайк-протеин<sup>[3]</sup>. На самом деле, в России была не "эпидемия" гибридного респираторного вируса, а эпидемия ВИЧа.

Эта эпидемия имела две части. В первой части, искусственно был распространён переносимый по воздуху ВИЧ. Во второй части, ВИЧ был введён под видом прививок прямо в кровоток жертвам. Вторая часть нападения на Россию бинарным биологическим оружием, а именно, введения ВИЧа прямо в кровоток жертвам, нанесла гораздо более серьёзный ущерб, чем респираторный ВИЧ.

### **Часть первая: Эффект деструктивной РНК-интерференции как разрушение волновой оптики хромосом**

Бинарное биологическое оружие является средством инициации деструктивной РНК-интерференции для слома структуры хромосом, которая в здоровых людях обладает точно откалиброванной геометрией. Для этого, в жертву доставляются гомологичные нуклеотиды. В случае всех видов прививок от КОВИДа, вставки ВИЧа в спайк-протеин вируса SARS-CoV-2 являются гомологичными нуклеотидам человека, и вставляются, как ключ в замок, в РНК и ДНК человека<sup>[4]</sup>. И когда эти лишние нуклеотиды вставляются в РНК и ДНК человека, то происходят структурные нарушения хромосом. А структурные нарушения хромосом являются самой главной причиной всех болезней. Когда происходят структурные нарушения хромосом, клетка делится неправильно. Это приводит к раку, и / или иммунодефициту, и, в тяжёлых случаях, к прионной болезнью, то есть, умопомешательству.

Вставление гомологичных нуклеотидов в РНК и ДНК человека является генной модификацией человека. Данная модификация была разработана Американским военным агентством "ДАРПА" (DARPA) и получила кодовое название "Генный Драйв" ("Gene Drive") или "Безопасный Ген" ("Safe Gene"). В

частности, разработкой данной военной программы занимался Daniel J. Wattendorf, который перешёл из агентства ДАРПА в Фонд Билла и Мелинды Гейтс в 2016 году, за четыре года до "эпидемии" КОВИД-19. Смысл этой программы заключался в том, чтобы заражать человека вирусом, так что человек будет сам производить свою вакцину. Только Дэн Ваттендорф не проинформировал публику, что этот вирус будет ВИЧом, от которого нет и не может быть вакцины. Поэтому можно с уверенностью сказать, что данная программа "Генный Драйв" ("Gene Drive") или "Безопасный Ген" ("Safe Gene") является чёрной операцией по навязыванию мировому сообществу деструктивной процедуры, выдавая её за панацею.

Когда иммунная система пытается освободиться от этих лишних нуклеотидов, она атакует сама себя, и отсюда возникают аутоиммунные реакции, цитокиновые штормы, и т.д. ("Enhanced Immune Response" / "Pathogenic Priming" / ADE - "Antibody-Dependent Enhancement" / "Cytokine Storm"). И когда, атакуя сама себя, иммунная система разрушает Т-лимфоциты, то есть, разрушает себя, возникает иммунодефицит -- СПИД. Именно поэтому нет и не может быть вакцин от ВИЧа. Чем больше мы вводим в кровоток человека нуклеотиды ВИЧа, гомологичные человеческим нуклеотидам, тем больше мы вызываем нарушение структуры хромосомы. Так же, именно поэтому число антител не может являться в случае ВИЧа показателем иммунной защиты. В случае с ВИЧом, чем больше у человека антител, тем он более болен, тем больше нарушена структура его хромосом. Все человеческие РНК вирусы, такие как Эбола, Зика, и т.д., являются ВИЧами.

Повторные прививки от КОВИДа, а именно, повторное введение ВИЧа в кровоток человека, вызывает не просто рак, а турбо-рак. Турбо-рак – это быстро-развивающийся рак, рак не только у пожилых людей, но и рак у детей, рак у молодых людей. Значит, на данный момент, в России уже возникла угроза турбо-рака. Сейчас, самая главная повестка дня во всём мире, это -- турбо-рак. В 2019 году предполагалось 1 762 450 новых случаев рака и смертей.<sup>[5]</sup> 2024 год – это

первый год в США, когда ожидается более 2 миллионов новых случаев рака<sup>[6]</sup>. Турбо-рак – это рак, вызванный именно эффектом вставления лишних нуклеотидов в хромосому, которые ломают её структуру. Данный эффект слома структуры хромосом или эффект деструктивной РНК-интерференции был открыт Эндрю Файер (Andrew Fire) и Крайг Мелло (Craig Mello), и за открытие которого они получили получили Нобелевскую премию в 2006 году. Они взяли РНК у червя *C.elegans*. и ввели её обратно червя, и червь умер<sup>[7]</sup>.

Повторяю: сейчас в России, в силу эффекта деструктивной РНК-интерференции, самая главная угроза -- это угроза турбо-рака. И как мы видим, сейчас развитие мРНК фармацевтики КРИСПРа (CRISPR/Cas9) свернуло на колею разработки вакцин от рака, переключившись с вакцин от КОВИДа на вакцины от рака<sup>[8]</sup>. Это будет второй фазой третьего варианта генетической войны против России. Людям, котрым ввели ВИЧ прямо в кровоток под предлогом вакцины от КОВИДа, будет предложено пройти последующую генную “терапию”, а, на самом деле, -- дальнейшую генную модификацию через приём мРНК препаратов, в том числе, мРНК препаратов против турбо-рака. Но эти мРНК препараты разрушат структуру их хромосом ещё больше, сделают их стерильными, и укоротят их жизнь в несколько раз.

И если мы, Российские учёные, передовая интеллигенция, позволим у нас в стране продолжать разрушать структуру хромосом, то мы будем виновны в геноциде собственного народа через распространение турбо-рака и СПИДа, на пути к прионной болезни. Прионная болезнь -- это когда структура хромосом разрушена до такой степени, что протеины теряют свою кристаллическую структуру, и становятся подобными губке. И через них уже не передаётся электро-химический сигнал; нарушается связь нейронов, связь мозга и тела; и человек просто сходит с ума. Первое, самое известное массовое проявление прионной болезни было в Англии в 80х и 90х -- “Mad Cow Disease”. “Болезнь Бешенства Коров” (BSE - Bovine spongiform encephalopathy, в людях -- Creutzfeldt–Jakob disease), которая возникла именно потому, что коров кормили

их же собственным мясом и костями, перемолотыми в порошок, таким образом, вызывая у них эффект деструктивной РНК-интерференции.

Мы должны не допустить генетической модификации людей в России никоим образом, потому что любая генетическая модификация делает людей стерильными. А именно, мы не должны допустить введения никаких генно-модифицирующих мРНК вакцин против рака, и вообще любых мРНК вакцин или мРНК препаратов. В феврале 2021 года, доктор Дж. Барт Классен (J. Bart Classen) выпустил статью, где он доказал, что мРНК вакцины ведут к прионной болезни<sup>[9]</sup>. Наша задача не допустить нарушение структуры хромосом; и, если это допущено уже, нам нужно её исправлять. Каким образом?

### **Часть вторая: Шлем РА для восстановления волновой оптики хромосом**

Осенью 2023 года, моя компания Волновой Геном выпустила на мировой рынок новую модификацию своего Шлема РА, который исправляет структуру хромосом. Шлем РА работает на волновой оптике хромосом. Я сформулировала понятие волновых кристаллов, в том числе хромосом, и понятие волновой оптики волновых кристаллов, в 1985 году, задолго до кого бы то ни было в области биоголографии. Суть моего открытия заключалась в том, что, в волновых кристаллах, сигнал передаётся через преломление к фокусу кристалла, и является нелокальным.

Мир -- 93% энергия, и 7% -- частицы. Значит, мы можем исправить структуру хромосомы только на волновом уровне. Все исправления на уровне нуклеотидов, био-химических составляющих, будет временным, потому что наше тело постоянно меняется. Наша кровь возобновляется каждые три месяца; быстро и неотвратно возобновляются наши ногти, волосы, все наши клетки, молекулы, электроны -- то есть, мы являемся потоком химических, и атомных, субатомарных частиц. Иметь какую-то иллюзию, что мы можем себя как-то



улучшить или вылечить на уровне частиц, это -- безумие. Это говорят люди, которые не понимают даже азов физики и химии. Мы -- поток частиц. Мы можем себя сохранить только на уровне своей дифракционной решётки стоячей волны, которая совпадает со вселенной. Дифракционная решётка стоячей волны не локальна во времени и пространстве, и является единственной константой в мире. Это -- тета-ритмы мозга, которые и есть стоячая волна, когда волна отражается на себя, и пик вперёд-идущей волны обнуляется впадиной той же волны. Наши предки сумели вывести это состояние из глубокого сна в состояние явственности, пробуждённое состояние.

И вся религия, все священные ритуалы наших предков, весь быт, все традиции были нацелены на то, чтобы сохранять это состояние тета-ритмов мозга -- дифракционной решётки стоячей волны, которая не локальна. Она совпадает со всей вселенной на основе голографического принципа -- вся вселенная целиком в каждой своей матричной точке. Это есть Православие, с его понятием богочеловека -- воплощения бога в человеке, и понятием вечной души как частицы бога -- "искры божьей". То есть, Православие наших предков -- это высшая форма Квантовой Физики. Чтобы выжить и развиваться, нам нужно продолжать традиции наших предков, и восстанавливать когерентность жидко-кристаллической среды мозга на основании восстановления когерентности волновой кристаллической структуры мозга.

Хромосомы работают не просто и не столько через составляющие их гены, а через свою структуру. Тот же ген экспрессируется в функциональных видах метацентрической хромосомой. А в нефункциональных -- акроцентрической хромосомой. Тот же ген в обезьянах -- это акроцентрическая хромосома. А в людях -- метацентрическая хромосома. Метацентрическая хромосома -- это равносторонний крест. Это -- Православный крест, крест наших казаков. Это -- Георгиевский крест. Почему крест у наших казаков? И почему Георгиевский крест? Потому что это форма функциональной хромосомы. Метацентрическая хромосома подобна хорошо отцентрованному и

сфокусированному глазу. А актропоцентрическая хромосома подобна расфокусированному близорукому или дальнозоркому глазу. Мужская гендерная хромосома -- актропоцентрическая. Поэтому мужчина не способен к деторождению. Женская гендерная хромосома -- метацентрическая. Поэтому женщина способна к деторождению. Метацентрическая хромосома – это стоячая волна. Это -- тета-ритмы мозга, при которых только и возможно исцеление и ясновидение.

В этом и есть суть Христианства, Православия. Наш крест -- это форма деторождающей, функциональной хромосомы. А половина этого креста -- это Католический крест. Это -- актропоцентрическая хромосома. Католический крест изображает римскую виселицу, на которой распинали убийц и разбойников. А Православный крест выражает вечную жизнь во Христе. Вы видите, какая огромная разница?

Только моя фундаментальная теория Волновой Оптики Хромосом способна теоретически объяснить, почему генетическая модификация ведёт к слому структуры хромосом, и почему данный слом структуры хромосом вызывает бесплодие. И только на основе моей фундаментальной теории Волновой Оптики Хромосом можно создавать эффективные приборы для восстановления структуры хромосом.

Сберегая и развивая традиции предков, моя компания Волновой Геном создала Шлем, который повторяет шлем наших предков. Наши предки носили луковичные шлемы в бою. По экспериментам Барченко, было доказано, что, в таких шлемах, улучшаются экстрасенсорные способности<sup>[10]</sup>. Наши предки на поле битвы общались между собой экстрасенсорным образом. Это было возможно, потому что генераторы формы, имеющие одну и ту же волновую оптику, то есть, один и тот же код преломления в дифракционной решётке стоячей волны, одни и те же волновые матрицы, составляют единое систематическое целое в квантовой нелокальности. Информация передаётся между ними дистанционно и мгновенно, что было доказано, в том числе

экспериментально, крупным научно-производственным объединением “Энергия” в конце 90х годов дистанционным сносом инсулина на диабетического телёнка, задолго до П.П. Горяева. И я считаю, что идти по следам людей, которые разрушают структуру хромосомы, и пытаются продать нам неверные, отжившие технологии, которые будут разрушать наших детей, доставлять неизмеримые страдания нашим детям, нашим матерям, это -- великий грех, для нас, для Православных. Мы потом будем искупать его тысячелетиями. Мы не должны этого допустить.

Итак, новая модель Шлема РА. Шлем представляет из себя генератор формы в виде медного корпуса, имеющего луковичную форму, внутри которого по всему периметру крепятся электреты. Электреты созданы и индивидуализированы лазером. Терапия со Шлемом РА представляет собой сеанс прослушивания Индивидуализированной Цифровой Биоголографической Аптеки через наушники, с надетым на голову Шлемом РА. Индивидуализированная Цифровая Биоголографическая Аптека создана лазером по тому же протоколу. Эта цифровая аптека не является частотной аптекой. Там нет частот. Там, наоборот, частоты обнуляются в стоячей волне.

Электреты — это тетрапольные кристаллы со своим автономным, статическим, электричеством, и своим, тетрапольным магнетизмом. Электреты не пропускают сигналы через себя, а преломляют сигналы к фокусу Волнового Кристалла / Нулевому Центру (Нулевого Поля / Квантовой Нелокальности), единому для хромосомы и галактики. Данный Нулевой Центр является выходом в Квантовую Нелокальность. И данный выход в Квантовую Нелокальность является единственным состоянием, в котором возможно излечение и ясновидение.

Все ритуалы Православной Церкви: окропление святой водой в виде дифракционной решётки стоячей волны; программирование воды молитвой; программирование электретных свечей, их воска, молитвой; сама молитва; перебирание чётков; прикладывание к святым мощам; генераторы формы

купольных сводов и колоколов -- это всё, исключительно всё является научными, глубоко продвинутыми, передовыми технологиями квантовой науки, которую наши предки знали и развивали тысячелетиями для создания дифракционной решётки стоячей волны для выхода в квантовую нелокальность, нулевое поле, которое наши предки так же называли Абсолютным Светом РА (наша главная река Волга в древности называлась "РА", и отсюда имя нашего народа. "Ус" -- это поздний греческий суффикс).

Электреты, как тетраполи (в отличие от диполей), не могут быть созданы просто неким электро-магнитным сигналом (волной с определённой частотой). Электреты могут быть созданы или усилены только тетрапольным сигналом, то есть, стоячей волной. Наши предки создавали электреты в церквях, которые являются генераторами формы тетрапольной стоячей волны, и сразу модулировали электреты кодом преломления человека. Именно поэтому в наших Православных церквях не разрешены музыкальные инструменты; разрешён только человеческий голос. О древности и развитости традиции сакрального применения электретов с Русской Ортодоксии, свидетельствует полный спектр применения электретов. Наши предки использовали электреты в жидко-кристаллическом виде: мазали ладаном (отсюда -- богопомазанник, помазать на царство); в аэрозольно-кристаллическом виде (ладан до сих пор мы воскуриваем в церквях); и в твёрдо-кристаллическом виде (до Большевисткой революции 1917 года, каждый русский человек носил ладанку -- серебряное яичко, по сути, по форме похожее на луковичный шлем, а внутри -- смола ладана).

Стоячую / скалярную волна можно так же определить как нулевой сигнал (нулевого поля квантовой нелокальности), так как она обнуляет все линейные сигналы, когда пик вперёд-идущей волны аннулируется впадиной той же волны, когда эта волна отражается обратно на себя. Стоячая волна создаётся когерентным сигналом, то есть, сигналом, который сохраняет свою частоту постоянной. Если данный триггер-сигнал достаточно продолжителен, возникает дифракционная решётка стоячей волны, когда каждый сегмент стоячей волны

сам становится стоячей волной, до бесконечности, с преломлением (рефракцией) в сторону макро- измерений и в сторону микро- измерений.

Это объясняет нелокальную природу дифракционной решётки стоячей волны, то есть её способность передавать информацию дистанционно и мгновенно, независимо от времени и пространства. Именно потому, что дифракционная решётка стоячей волны является нелокальной, она является самовосстанавливающейся -- изометрической вне зависимости от времени и пространства. Тета-ритмы мозга (глубокий транс), при которых только и возможно исцеление и ясновидение, -- это буквальное совпадение с вечностью и бесконечностью. То есть, повторяю, вера, или знание о бесконечной душе, это - не мракобесие некой секты. Это - высшая форма квантовой физики, единение с квантовой нелокальностью, с нулевым полем.

В августе 2012 года, я сформулировала Последствие Голографического Принципа: если вселенная целиком в каждой своей матричной точке, каждая матричная точка не просто отлична от любой другой матричной точки, но является уникальной. Матричные точки отличаются друг от друга своим уникальным кодом преломления в сторону фокуса своего волнового кристалла / нулевого центра (нулевого поля), единого для хромосомы и галактики. Информация между двумя копиями уникальной волновой матрицы с идентичным кодом преломления передаётся дистанционно и мгновенно, так как, в квантовой нелокальности, они составляют единое систематическое целое. Поэтому, вместо термина "квантовая запутанность", я предлагаю использовать термин "рефракционная запутанность" или "запутанность преломления".

Электреты закодированы индивидуальной биоголограммой клиента во время перехода электрета из жидкокристаллического состояния в твёрдо-кристаллическое состояние. Для создания электретов, используются эпоксидная смола, янтарь, мумие (shilajit), или другие электретные смолы, натуральные или искусственные; растительного, животного, или минерального происхождения.

Биоголограмма или Голографический Сигнал — это дифракционная решётка стоячей волны. Для создания биоголограммы клиента, и сноса биоголограммы на электрет используются лазер именно потому, что только лазер способен создать когерентный триггер-сигнал для создания дифракционной решётки стоячей волны.

Для индивидуализации электретов и цифровой аптеки, используется детская фотография клиента. Биоголограмма, считанная лазером с детской фотографии клиента, обладает оптимальной Волновой Оптикой. Детская фотография имеет наиболее совершенную изометрию стоячей волны. Для сравнения, П. П. Горяев не понимал природу стоячей волны. Горяев считал, что можно снести с детской фотографии оспу на того же человека во взрослом состоянии. Он не понимал, что стоячая волна обнуляет все вирусы и бактерии, вообще все волновые, частотные сигналы, когда пик вперёд-идущей волны обнуляется впадиной той же волны, когда волна отражается на себя. То есть, Дистанционная Биоголография -- не оружие нападения. Это -- оружие защиты. Но мощнейшей защиты.

Итак, отличия предыдущей модели Шлема РА от новой модели заключаются в следующем. Процедура структурирования электретов стала более продвинутой, т. е., с использованием тетрапольного триггера посредством лазера. Поэтому, для инициирования электретов, нет необходимости использовать блок управления, поскольку теперь они представляют собой полноценные тетрапольные кристаллы с нелокальной дифракционной решёткой скалярных волн, иницируемой любым линейным триггером, например, инфракрасными тепловыми волнами. Число электретов увеличено для увеличения плотности дифракционной решётки скалярных волн -- для более точного преломления. Когда электреты индивидуализированы, преломление к нулевому центру так же становится более точным.

Так как мир на 93% состоит из энергии и лишь на 7% из частиц, и так как Волновые Матрицы / Волновые Кристаллы с одинаковым Кодом Преломления

составляют одно и то же систематическое целое в Квантовой Нелокальности, информация между ними передаётся дистанционно и мгновенно. И поэтому Шлем РА дистанционно и мгновенно сносит Биоголограмму клиента, считанную лазером с детской фотографии клиента, на клиента во время сеанса терапии со Шлемом РА.

Электретные генераторы по периметру Шлема РА представляют из себя линзы для исправления преломления в Волновой Оптике Хромосом, таким образом восстанавливая когерентность жидкокристаллической среды тела за счёт восстановления когерентности волновой кристаллической среды тела. Этим исправляются структурные нарушения хромосом, которые являются главной причиной болезней.

Луковичная форма шлема состоит из пирамиды и сферы. В сферической части, сигнал обнуляется в скалярной / стоячей волне. Угол падения равен углу отражения. И так как пирамида -- угольная, то сигнал в пирамиде отражается в сторону, и накладывается на себя. Когда волна накладывается на себя, это увеличивает её амплитуду. Это позволяет сигналу не затухнуть. Луковишная форма Православных куполов и шлемов -- это самая совершенная форма Генератора Фромы для создания дифракционной решётки стоячей волны.

И в завершение, я бы хотела специально остановиться на еде из насекомых. Еда из насекомых подобна так называемой "сильно-переработанной еде" ("highly processed food"). Это еда, которая уже оторвана от источника, неживая, мёртвая, много раз перешедшая через химические процессы. Эта еда считается высоко канцерогенной, вызывающей рак<sup>[11]</sup>. Эксперименты доказали, что если крысу кормить картофельными чипсами, у неё образуется рак. Пища из насекомых подобна сильно-переработанной пище ("highly processed food"), потому что нуклеотиды там расщеплены в некогерентные образования, подобные микро РНК (miRNA / micro RNA). По сравнению с РНК, микро РНК является менее когерентным образованием. Микро РНК более вредна, чем просто РНК, потому что это -- более мелкие нуклеотидные образования, которые более легко

вставляются в наши РНК и ДНК, и более легко вызывают эффект деструктивной РНК-интерференции, вызывая таким образом вначале аутоиммунные реакции, раки, турбо-раки, потом СПИД, когда иммунная система полностью разрушена, и в конце концов -- прионную болезнь, то есть, когнитивные дефекты в детях, которые уже начинают передаваться по наследству. То есть, в какой-то момент, количество перерастёт в качество, и в России будут рождаться дауны с уже полностью поломанной кристаллической решёткой в мозгу, и которые не способны будут подсоединяться к Нулевому полю, Квантовой Нелокальности. У них будет убита божья душа. Это будут просто твари, звери.

И вот это ждёт Россию, если мы не сможем осознать этот факт. На нас лежит ответственность донести этот факт до нашей политической элиты, до наших органов безопасности, чтобы они помогли донести эту информацию до политической элиты -- донести ту опасность, которой сейчас Россия подвергается. Потому что Россия подвергается опасности обмана. Наши враги всегда так делали. Англо-саксы убили 140 миллионов индейцев в Северной Америке одеялами, заражёнными оспой. А Ватиканские монахи, которые завоёвывали Южную Америку, изображаются на своих иконах с пробирками, в которых яды -- бактерии и вирусы, которыми они заражали южно-американских индейцев, таким образом буквально вытравляя их с той земли, которую Ватикан хотел завоевать. И сценарий не изменился, потому что ничего другого они придумать не могут. На открытом поле боя они не могут победить русских (все народы России включая в это понятие). Значит, они будут нас обманывать. И обман будет идти через генетическую, скрытную генетическую войну скрытным генетическим оружием.

И все остальные составляющие -- кибер война, горячие военные действия, финансовая война, психотронная война, -- это всё составляющие именно генетической войны. То есть, для врагов России, самое главное -- это получить рабов, полностью управляемых. А всё остальное - психотронная война, кибер



война, это всё -- просто средства, сопутствующие средства, чтобы разрушить Россию именно на генетическом уровне.

Чтобы выжить, и совершенствоваться, надо вспомнить заветы предков. Наша задача, как учёных, -- соединить Русскую Ортодоксию (куда входят все пять фундаментальных религий России -- и Буддизм, и Иудаизм, и Православное Христианство, и Ислам) с Квантовой Физикой. Враг рассчитывает, что, если ему удастся загубить Россию, то он сможет повернуть фальшивое вторжение инопланетян. А что такое фальшивое вторжение инопланетян? Это же не просто некая сила, с которой они будут бороться, оружие изобретать, и деньги на этом зарабатывать. "Вторжение инопланетян" -- это слом нашей Православной модели мира, космологии. У нас космология зиждется на двух, парных понятиях "на этом свете" и "на том свете". И, чтобы попасть с "этого света" на "тот свет", мы проходим через узкое горлышко песочных часов -- туда, обратно, туда, обратно. И так же галактика проходит. И так происходит извечно. И через это горлышко не могут пройти злые монстры, насекомообразные, -- только чистые души детей. Вот наша православная космология в двух словах. Эти песочные часы вечности -- это и есть стоячая волна нулевого поля / квантовой нелокальности. А узкое горлышко песочных часов вечности -- это фокус волнового кристалла / нулевой центр нулевого поля, который един для хромосомы и галактики. А враги нам хотят навязать сатанинские бредни -- с целью оторвать нас от вечности, убить в нас божественную душу, и превратить нас в зверей.

### СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ

---

<sup>[1]</sup> Biological effects of transgenic maize NK603xMON810 fed in long term reproduction studies in mice -- Study by Austrian Ministry of Health, Family and Youth Affairs and the Ministry of Agriculture, Forestry, Environment and Water Management, 2008.

[http://www.bmgfjgv.at/cms/site/attachments/3/2/9/CH0810/CMS1226492832306/forschungsbericht\\_3-2008\\_letztfassung.pdf](http://www.bmgfjgv.at/cms/site/attachments/3/2/9/CH0810/CMS1226492832306/forschungsbericht_3-2008_letztfassung.pdf)

[2] Austrian study finds eating genetically engineered corn may reduce fertility. The Center for Food Safety, November 13, 2008.

<https://centerforfoodsafety.org/press-releases/856/austrian-study-finds-eating-genetically-engineered-corn-may-reduce-fertility>

[3] *Pradhan P., Pandey A.K., Mishra A., Gupta P., Tripathi P. K., Menon M. B., Gomes J., Vivekanandan P., Kundu B.* Uncanny similarity of unique inserts in the 2019-nCoV spike protein to HIV-1 gp120 and Gag. BioRxiv, January 31, 2020.

doi: <https://doi.org/10.1101/2020.01.30.927871>

<https://www.biorxiv.org/content/10.1101/2020.01.30.927871v1>

[4] “Все протеины в SARS-CoV-2 гомологичны человеческим протеинам, кроме одного,” -- *Lyons-Weiler J.* The Institute for Pure and Applied Knowledge, USA, “Pathogenic priming likely contributes to serious and critical illness and mortality in COVID-19 via autoimmunity”, *Journal of Translational Autoimmunity*, Volume 3, January 1, 2020.

[5] <https://www.cancer.org/research/cancer-facts-statistics/all-cancer-facts-figures/cancer-facts-figures-2019.html>

[6] <https://www.cancer.org/research/acs-research-news/facts-and-figures-2024.html>

[7] *Fire A., Xu S., Montgomery M., Kostas S., Driver S., Mello C.* Potent and specific genetic interference by double-stranded RNA in *Caenorhabditis elegans* (АНГЛ.). *Nature* : journal. 1998. Vol. 391, no. 6669. P. 806-811. doi:10.1038/35888. PMID 9486653.

[8] *Fiedler K., Lazzaro S., Lutz J., Rauch S., Heidenreich R.* mRNA Cancer Vaccines. *Recent Results Cancer Res.* 2016;209:61-85. doi: 10.1007/978-3-319-42934-2\_5. PMID: 28101688 DOI: 10.1007/978-3-319-42934-2\_5

<https://pubmed.ncbi.nlm.nih.gov/28101688/>

[9] *Classen J. B.* COVID-19 RNA Based Vaccines and the Risk of Prion Disease”. *Microbiology & Infectious Diseases Journal*, February 8, 2021.

[10] *Shishkin O. A.* (1923–1938) The Occultist Aleksandr Barchenko and the Soviet Secret Police // *The new age of Russia: Occult and esoteric dimensions* / B. Menzel,

М. Hagemeister, B. G. Rosenthal, eds.. — München—Berlin: Verlag Otto Sagner, 2012. — P. 81—100. — 448 p. (Доклад Начало оккультного и паранормального проекта ОГПУ: декабрь 1924-го — август 1925 года и его отголосок Архивная копия от 5 марта 2016 на Wayback Machine представленный в 2007 на научной конференции «The Occult in 20th Century Russia: Metaphysical Roots of Soviet Civilization / Оккультизм в России XX века: метафизические корни советской цивилизации» в Harriman Institute).

<sup>[11]</sup> <https://www.iarc.who.int/news-events/ultra-processed-foods-are-associated-with-increased-risk-of-cancer-and-cardiometabolic-multimorbidity/>